
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

                                                                                                                                                                3ص = 3+   (  س2        3س + ص =   (1

 3-س + ص  =             3-س + ص = 

 

                                                                                     3س + ص = .(3

 3-ص =  -س 2 . 

 

 

     

 

 

 

 

 

 ثالث متوسط ...............................................................الاسم: 

 الخامسةالوحدة 

: أكمل مايلي

 لا يوجد حل  ...............  واحد فقط  عدد الحلول

 .................  متسق وغير مستقل  .................  المصطلح 

 التمثيل البياني 

   

 

        

        

        

        

        

        

        
 

        

        

        

        

        

        

        

        
 

        

        

        

        

        

        

        

        
 

استعمل التمثيل البياني المجاور لتحدد ماإذا كان النظام الآتي متسقاً أم غير متسق، ومستقلاً  

 : أم غير مستقل 

              

              

              

              

              

              

              

              

              

              

              

              

 

 3-ص=  –س 2

 3س + ص= 

 3ص= 3س +

 3-س + ص= 

 

 ........................  ........................ 

 ........................ 

 مثل النظام الآتي بيانياً، وأوجد عدد حلوله، وإذا كان واحداً فاكتبه:

                                     4س +3-ص = 

    4 –س 3-ص = 
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